



# 小长假，市民游兴浓过四月春色

各大景区人头攒动，迎来春游高峰期

这个清明小长假，天气晴好，鸟语花香，正是踏青游玩的好时节，常州各大景区也迎来了春游高峰期，景区内人头攒动，人气爆棚。大家在中华恐龙园与暴龙亲密接触；在金坛东方盐湖城采春茶玩穿越；在淹城春秋乐园身穿汉服参加华服日活动，感受春日的美好。

张敏



东方盐湖城采茶活动吸引游客参与 景区供图

## 恐龙园酒店入住率达百分之百

清明小长假正值中华恐龙园“恐龙文化节”期间。景区举办了首届暴龙特展《暴龙的家族》，以展示墙、讲师解说、游客互动等方式介绍了三叠纪、侏罗纪、白垩纪时期地壳变动与恐龙的演变，并利用AR技术和图像搜索技术等人工智能手段，让“真实”的暴龙奔走疾驰于游客身边，犹如身处恐龙王国。

侏罗纪情境演出《你好呀！暴龙》是本次小长假期间最大的亮点，已在中华恐龙馆强势落地，整场表演通过讲述与表演的形式结合科学内容打破沉闷的说教式科普，打造一场寓教于乐的观赏体验。

最受关注的2019年暑期重磅项目《恐龙基因研究中心》已先行在景区开设VR体验馆，清明小长假前来游玩的游客们已率先加入探险队，戴上VR眼镜，在高科技的帮助下以第一视角穿梭于恐龙族群的栖息之地。

恐龙园景区内人挤人，景区外的恐龙人俱乐部以及俱乐部酒店也以其独特的恐龙主题体验吸引了众多游客，其中酒店入住率更是

## 3.4万人次打卡东方盐湖城

小长假期间，东方盐湖城·道天下逍遙山镇共接待游客3.4万人次，山镇里各大主题山居早在半个月前就被预订一空，成为人气文化旅游目的地。据景区工作人员介绍，在出游人群中，“家庭游”是主要客流，景区举办的南宋茶文化体验和沉浸式武侠主题餐秀——江湖盛宴，成为景区人气十足的网红体验项目。

清明前后正是新茶采收的时节，景区举办的茶文化体验之旅，从采茶、炒茶，再到在古风穿越中体验功夫茶表演、观看评弹演出都颇受游客好评。游客们变装小茶娘，身背小竹篓，在山镇的茶园里采摘茶树的嫩芽，体会劳动的快乐，亲身感受传统茶文化的魅力。

景区的“三口茶”茶馆联合网红书法家朱敬一举办《茶语人生书法展》，让茶道与中国书法相结合，吸引众多游客观展品茶。

武侠主题餐秀——江湖盛宴也成为了必打卡的美食体验，游客们化身各大门派高手齐聚一堂，不仅能品尝美食、观赏表演，还能上

台代表门派参与对决，体验套鹅比暗器、跳绳比轻功等活动，惊喜连连。

## 身着汉服在淹城体验华服日

小长假最后一天，淹城春秋乐园南门熙熙攘攘，上千名身着汉服的翩翩少年和温婉女子在这里集合，有的穿着仙气粉色襦裙，有的穿飒爽黑色飞鱼服，行走在其中，仿佛穿越到千年之前。这不是拍戏，而是淹城华服日活动的盛况。

4月7日当天正是传统的三月初三上巳节，也是华服日，早在春秋末期，古人在这一天要举行“祓除畔浴”，魏晋以后，成为水边饮宴、郊外游春的节日。在这样特别的日子，淹城举办华服日活动，旨在传承中国服饰文化，弘扬传统文化精神，希望新时代的年轻人，坚定文化自信，将中华美好的文化主动传承下去。

春光明媚，众多身着汉服的游客为淹城这座千年古城增添了别样情致。活动当天，不光有汉服免费游园，还有兰亭游园会，近百名青年男女身着汉服，按照传统习俗进行“揖礼”“祓禊”“加笄”等仪式，体验古代成人礼，并与奄王一起游览淹城，感受这春日的美好。

# 残疾人的钱都赖，罚款！

邢某夫妻欠了庄某3.5万元一直拖着不还，被冻结财付通账户后，两人才表示愿意还钱。考虑到庄某是残疾人，为切实保障残疾人合法权益，加大被执行人的违法成本，常州市溧阳法院对邢某夫妻处以1万元罚款。

2016年4月，邢某向身患小儿麻痹的庄某出具借条一张，写明借庄某3.5万元，并承诺限期归还。到期后庄某多次向邢某要求还款，邢某总以各种理由推托。

2017年4月，无奈之下的庄某一纸诉状将邢某及其妻子杨某起诉到了法院。同年8月，溧阳法院经审理后依法作出判决，判令邢某、杨某归还借款35000元并支付逾期利息。

判决生效后，邢某夫妇仍不付钱，对法院的生效文书置之不理，为此庄某向法院申请强制执行。案件进入执行程序后，承办法官邮寄送达执行通知书等执行文书，查封邢某夫妻名下的车辆，到户

籍地查找下落情况，将两人纳入失信名单并采取限制消费。但在这些执行措施采取后，两人仍拒不现身。

考虑到邢某夫妻还年轻，可能习惯用微信钱包等方式消费结算，承办法官于是对两人的财付通账户进行了冻结。果不其然，冻结财付通账户后不久，两人主动联系法官，表示要还钱。

近日，邢某、杨某还钱后，还面对着庄某读了悔过书：“本人借庄某的钱款，未能及时归还，导致庄某起诉、申请执行，且是残疾人，行动不便，在此我表示歉意，对你说声对不起，希望原谅……”

该案承办法官表示，鉴于庄某为残疾人，行动十分不便，而邢某夫妻有还钱能力却拒不还钱，对其处罚实有必要。为切实保障残疾人合法权益，加大被执行人的违法成本，溧阳市法院作出对邢某夫妻二人各处以5000元罚款的决定。

徐兰 韦学磊 刘国庆

## 北郊高中“郑钢科技楼”揭牌

日前，常州市北郊高中“郑钢科技楼”揭牌，杰出校友郑钢与同学们分享了自己的经历，鼓励同学们积极有为，回报社会。

据了解，1986年出生的郑钢是北郊高中2004届校友，南京大学2008届毕业生，现在是江苏南播玩文化传播有限公司董事长，2018中国慈善榜年度慈善家，职业金融投资人，南京大学名誉校董。

2015年，郑钢捐资500万在母校常州市北郊高中设立“郑钢师生奖励基金”，助力母校建设，推进学校高品质发展。该基金的优秀教

师奖主要用来奖励优秀教师、优秀班主任、优秀青年教师等，优秀学生奖涵盖品学兼优、北郊之星、学科竞赛三大类别，奖励思想品德高尚、学业成绩优异，为学校赢得良好声誉，为社会做出卓越贡献的优秀学生。贫困学生专项基金，用来帮助贫困学子圆求学之梦。截至目前，该基金共向5921人次发放奖励和资助773710元。

揭牌仪式现场，北郊高中还对2018—2019学年第一学期“郑钢学生奖·品学兼优奖”的学生进行了奖励。

曹奕 唐香萍 陆文杰

## 金坛报销医药费一个窗口办结

今年3月26日起，金坛区医保参保人员在社保经办机构报销医药费用，只需在医疗支付一个窗口就可以直接一次性办结，改变以往支付窗口结算、财务窗口付钱的方式，办事群众不需要再多跑一次窗口。此举是金坛社保中心在医保支付方式改革方面的又一创新举措。

“陈阿姨您好！您的报销手续已经办好，报销的钱会在三个工作日后直接打到您的社保卡上，请您注意查收！”“啊？我不要去财务窗

口啦？”“是的，现在医保报销只需要我们一个窗口就全部可以办完了。”在常州市金坛区社保中心医疗支付窗口，工作人员包爱香正耐心细致地给参保人员陈秀珍阿姨讲着新的流程。医疗费用报销都是自己到社保中心来办理，原来在医保支付窗口结算后，还需到财务窗口进行处理，已经习惯的陈阿姨不敢相信今天在一个窗口就全办结了，非常高兴地连声说“好！好！”

左彩霞 诸葛敏子 刘国庆

## 兰博基尼撞飞骑车男子

4月6日晚上8时35分左右，常州勤业发生一起惨烈交通事故，一辆兰博基尼Urus快速行驶，与一辆过马路的电动车猛烈相撞，骑电动车的男子被撞飞后甩到停在路边的一辆私家车的后尾，巨大的撞击力将私家车后备箱撞凹，后挡风玻璃撞破，男子受伤严重，送医院抢救无效身亡。

现代快报记者了解到，肇事车是一辆红色的兰博基尼Urus，骑电动车男子牛某就住在事发路段附近。在事故中，牛某被撞飞落在停在路边的一辆白色丰田SUV的尾箱上，造成该车后挡风玻璃撞碎，尾箱车体也被撞凹进去。

4月7日上午，常州市交警支队作出了官方通报。据通报称，4月6日20时40分许，“110”接报：

“勤业路勤德家园门口发生小汽车与电动自行车相撞，人受伤已联系‘120’救治”。交警支队事故处理大队民警赶到现场处置，依法控制了涉事车辆及驾驶人岳某。

经警方初步调查，当天20时35分许，岳某驾驶苏DOGX62小型客车沿勤业路由北向南行驶至勤德家园小区门口，遇牛某驾驶电动自行车由东向西横过勤业路，两车发生碰撞，牛某受伤后被送往医院救治无效死亡。目前，涉事驾驶人岳某已接受呼气式酒精含量检测和尿样毒品检测，暂未发现酒驾、毒驾嫌疑。

据悉，目前警方正在进行血样检测，调取、保存现场及沿路监控视频资料，相关事故调查处理工作正在进行中。

葛小林

## 国电常州发电有限公司常州市国电污泥处置项目

### 环境影响评价公示内容

(1)建设项目名称及概要

1.建设项目的名称：常州市国电污泥处置项目  
项目概要:拟投资8500万元在常州市新北区春江镇江江路1号建设。依托现有2×630MW机组，设计处理规模为500吨/天，生活污泥300吨/天，印染污泥200吨/天。

2.现有工程及环境保护情况

现有工程:公司主要从事电力及蒸汽的生产和销售,建有2×630MW燃煤发电机组,现有工程满足环保管理要求。

本项目:(1)废气:依托现有2套“低氮燃烧+SCR+静电除尘+石灰石/石膏湿法脱硫+湿电除尘”处理,烟气通过240米烟囱排放;恶臭气体吸入锅炉焚烧分解,2台锅炉停运臭气通过1套“一级酸喷淋+一级碱喷淋+除雾器+活性炭吸附”设备处理后15米排气筒排放,项目排放的大气污染物对周围空气环境影响较小。

(2)废水:项目产生废水利用1套“混凝气浮+A/O+二沉池”设备处理达标后接入常州市江边污水处理厂,蒸汽冷凝水收集后回用。

(3)噪声:在采取噪声治理措施的前提下,本项目噪声对周围声环境及敏感点影响较小。

(4)固废:本项目产生的固废处理处置率100%,不会对周围环境产生二次影响。

(5)建设单位名称:国电常州发电有限公司 联系人:唐总 电话:010-57657058

(6)环评单位:江苏龙环环境科技有限公司 联系人:汪工 电话:15061120521

(7)环境影响报告书征求意见稿链接 <http://www.longhuanhj.com/news/1419.html>  
可至环评单位(常州市新北区新桥商业广场1栋1615室)查阅纸质报告书。

(8)征求公众意见的公众范围:受建设项目建设影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。

(9)公众意见表的网络链接 <http://www.longhuanhj.com/news/1238.html>

(10)提交公众意见表的方式和途径:传真0519-85172327 邮箱 longhuanhj@sina.cn。

(11)公众提出意见的起止时间:2019.4.8~2019.4.15